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ی. داروین معتقد است چون موجودات چشم دار بیشتر از موجودات ب چشم
قدرت فرار از خطرات را داشتند. کم کم موجودات ب چشم ، چشم درآوردند.
س ها دارای چشمان زیادی هستند، چرا عمرشان بسیار کوتاه است؟ اگر یم
مس با عقل و درایت صاحب چشمان زیاد شد، چونه از همان عقل استفاده

نرد تا شست ناپذیر شده و دارای عمر طولان شود؟

دوم. احتمال تولید ی سلول در محیط بسیار نامساعد در حد صفر است، ول در
آزمایشاه چطور؟ پس ما باید بتوانیم در شرایط ویژه آزمایشاه چند ماده اوله
را به سلول تبدیل کنیم (البته حت اگر بتوانیم، به نظریه طراح هوشمند کم کرده

ایم، نه نظریه به داروین).

ننده حیات ماقبل کامبرین، یسوم. فعالیت های دانشمندان بر روی بقایای ش
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سئوال مهم را مطرح م سازد: اگر این لایه های رسوب م توانستند برخ از این
موجـودات را کـه بـا میروسـوپ قابـل تشخیـص اسـت، حفـظ کننـد، پـس چطـور
نتوانستند اشال بزرگ تر آن ها را که به گمان تامل باوران نیاکان حیوانات

دوران کامبرین هستند، حفظ و نه داری کنند؟

چهارم. بدون دستور ژنتی، اسید آمینه ها نم توانند پروتئین را بسازند! همه
دانشمندان با این نته کاملا موافق هستند. این سئوال مطرح م شود که چونه

اولین پروتئین توانست بدون دستور ژنتی نظم بیرد؟

پنجم. چونه نر و ماده بودن جانوارن را توضیح م دهید؟ چرا گونه های چند
جنسیت نداریم و همه گونه ها ۲ جنسیت هستند؟ اگر جانوران برای تامل نیاز به
تغییر ژنتی دارند، چرا همه آنها برای تولید مثل نیاز به زوج دارند؟ در حال که
نیاز به زوج م تواند مشلات را برای جانور تنها ایجاد کند و اگر تداوم نسل به
تنهای مشل است، چرا در هیچ گونه ای برای تولید مثل نیاز به مثلا ۳ جنس از

آن گونه وجود ندارد و همه گونه ها از ۲ جنس هستند؟
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